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Центральне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими
платниками податків нагадує, що визначення «електронного
розрахункового документа, створеного програмним реєстратором
розрахункових операцій» встановлено Законом України від 20 вересня
2019 року №  128-IX «Про внесення змін до Закону України «Про
застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі,
громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо
детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг», який відповідно до
Закону України від 17 березня 2020 року №  533-ІХ «Про внесення змін
до Податкового кодексу України та інших законів України щодо
підтримки платників податків на період здійснення заходів,
спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної
хвороби (COVID-19)», набрав чинності 01.08.2020, згідно з яким:

електронний розрахунковий документ, створений програмним
реєстратором розрахункових операцій – це документ, створений у
момент проведення розрахункової операції та зареєстрований
фіскальним сервером контролюючого органу із присвоєнням йому
фіскального номера фіскальним сервером контролюючого органу або
присвоєнням йому фіскального номера із діапазону номерів,
сформованих фіскальним сервером, інформація в якому зафіксована у
вигляді електронних даних, включаючи обов’язкові реквізити
розрахункового документа за встановленою формою.

Офіційний вебпортал Державної податковоїї служби України: tax.gov.ua 



Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007 



Гаряча лінія ДПС України «Пульс»:  0-800-501-007 (напрямок «4»)



Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)


